

STAROSTWO POWIATOWE
w KOŚCIANIE

Wpłynęło
dnia

07. 05. 2019

Sprostowanie do oświadczenia majątkowego z dnia 11.04.2019 r.

Informuję, że prostuję zapisy punktu I części A oświadczenia majątkowego gdzie
wpisałem :

-środki pieniężne zgromadzone w walucie polskiej 40 000zł, a powinno być
40 899,13zł

-środki pieniężne zgromadzone w walucie obcej 22EURO, a powinno być
22,29EURO

Kościan, 07.05.2019 r.

